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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1/2563 

วันที่  14  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ.2563 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 

ผูเขาประชุม 

 
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายรสสคุนธ  อินทกรูด ประธานสภา อบต.เขาตอก นายรสสุคนธ  อินทกรูด  
2 นายสากล  ชูแกว รองประธานสภา อบต.เขาตอก นายสากล  ชูแกว  
3 นายประเสริฐ  ชัยทอง ส.อบต.  หมูที่ 1 - เสียชีวิต 
4 นายมนธน  สุขออน ส.อบต.  หมูที่ 2 นายมนธน  สุขออน  
5 นายสาธิต  คงมาก ส.อบต.  หมูที่ 3 นายสาธิต  คงมาก  
6 นายชนะ   ไชยยศ ส.อบต.  หมูที่ 3 นายชนะ   ไชยยศ  
7 นายทวีศักดิ์   พลายเมือง ส.อบต.  หมูที่ 4 นายทวีศักดิ์   พลายเมือง  
8 นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ ส.อบต.  หมูที่ 4 นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ  
9 นายทร  สระทองเทยีน ส.อบต.  หมูที่ 5 นายทร  สระทองเทยีน  

10 นายบุญพา  แกวพะญา ส.อบต.  หมูที่ 6 - ลา 
11 นางนิภา  เดชสงค ส.อบต.  หมูที่ 6 นางนิภา  เดชสงค  
12 นางชุติมา   หวานนุน เลขานุการสภา อบต.เขาตอก นางชุติมา   หวานนุน  

 
ผูไมมาประชุม 
1. นายบุญพา  แกวพะญา 

ผูเขารวมประชุม 
1. นายสัญญา  ไชยยศ   นายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
2. นายยุทธศักดิ์   จักราพงษ รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
3. นายณรงคศักดิ์   วรงคพงศธร รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
4. นางจินตนา  อุนสอน  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
5. นายโอภาส  อนุชาญ  ปลัดองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
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เปดประชุมเวลา   13.30  น. 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ทำหนาที่ประธานในท่ีประชุมกลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล 
ประธานสภา อบต. เขาตอก สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1/2563 และดำเนินการประชุมตาม

ระเบียบวาระดังตอไปนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด ในวันน้ีผมมีเรื่องแจงที่ประชุมทราบ 1 เรื่อง ดังน้ี 
ประธานสภา อบต.  1. เรื่องระเบียบ กฎหมาย ขอบังคับที่ใชในการประชุม โดยมรีายละเอียดดังนี้ 

1.1 พระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
 1.2 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  สำหรับในเรื่องนี้ ขอใหสมาชิกในที่ประชุมทุกทานไดตรวจสอบรายงานการ 
ประธานสภาอบต.   ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่  
 1/2562 ลงวันที่ 24  ธันวาคม  2562 หรือการประชุมครั้งท่ีแลวอีกครั้ง  

หากมีสมาขิกทานใด ขอแกไขเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงรายงานการประชุมก็
ขอใหปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554 ขอ33                
วรรคหนึ่ง คือใชมติในที่ประชุมเทานั้นในการแกไข เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง
รายงานการประชุม 

ที่ประชุม รับทราบ   

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 ลงวันท่ี
 24  ธันวาคม  2563 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน              
พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ไดกำหนดไวในหมวด 
7 กระทูถาม ขอ 87 ถึง ขอ 100 ไวแลว ทั้งนั้น ในโอกาสนี้ผมจึงขอแจงวา
ไมมสีมาชิกทานใดสงกระทูถามเพ่ือสอบถามในการประชุมวันนี้ 

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาตั้งขึ้นพิจารณาแลวเสร็จ 
นายรสสุคนธ   อินทกรูด  สำหรบัในเรื่องนี้ ขอแจงใหที่ประชุมทราบวา ในการประชุมครั้งที่แลว สภา 
ประธานสภา อบต.  ไมไดมีการต้ังคณะกรรมการเพ่ือพิจารณาในเรื่องใด ในระเบียบวาระนี้ จึงไมมี 
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เรื่องรายงานใหที่ประชุมทราบเพ่ือพิจารณาในเรื่องใด จึ งขอแจงใหที่                 
ประชุมทราบ 

ที่ประชุม   รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องเพื่อพิจารณา 
    5.1 พิจารณาใหความเห็นชอบบันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือใน
    การจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะ
    ก ลุ ม พื้ น ที่  (Clusters)ข อ งอ งค ก รป ก ค รอ งส วน ท อ งถิ่ น ใน พื้ น ท่ี                       
    จังหวัดสุราษฎรธานี 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ตามที่ นายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอกไดยื่นญั ตติขอใหสภา
ประธานสภา อบต.  องคการบริหารสวนตำบลเขาตอกพิจารณาใหความเห็นชอบบันทึกความเขาใจ 
    (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการขยะ
    มูลฝอยในลักษณะกลุมพ้ืนที่ (Clusters)ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นใน                      
    พ้ืนท่ีจังหวัดสุราษฎรธานี ในโอกาสนี้ขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบล
    เขาตอกชี้แจงรายละเอียด หลักการและเหตุผล ความจำเปนเพ่ือประกอบการ
    พิจารณาและลงมติในลำดับตอไป 

นายสัญญา  ไชยยศ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในการขอความ
นายกอบต.เขาตอก  บันทึกความเขาใจ (MOU) ในโอกาสน้ีกระผมขอใหทานปลัดองคการบริหาร
    สวนตำบลเขาตอกเปนผูชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายโอภาส  อนุชาญ  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ าฯ  สม าชิ ก ส ภ า แล ะผู เข า ร ว มป ระชุ ม ทุ กท าน              
ปลัด อบต.เขาตอก  ตามประกาศคณะกรรมการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
    เรื่อง การทำความตกลงรวมมือกันจัดทำบริการสาธารณะขององคกรปกครอง
    สวนทองถิ่น ลงวันที่ 22 พฤษภาคม  2558 ขอ 2 การทําความตกลงรวมมือ
    กันในการจัดทําบริการสาธารณะขององคกรปกครองสวนทองถ่ินตั้งแตสอง
    แหงขึ้นไป ซึ่งอาจเปนองคกรปกครองสวนทองถิ่นในเขตจังหวัดเดียวกันหรือ
    อาจขามเขตจังหวัดไดหากเปนพ้ืนที่ติดตอกัน และประชาชนในพ้ืนที่นั้นไดรับ
    ประโยชนจากการจัดทําบรกิารสาธารณะนั้นโดยตรงโดยเปนไปตามหลักเกณฑ 
    ดังตอไปนี้ 
    (๑) เปนอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นตามกฎหมายวาดวยการ
    กําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
    หรือกฎหมายวาดวยการจัดตั้งองคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือเปนภารกิจที่
    ไดรับการถายโอนตามแผนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวน
    ทองถ่ิน 
    (๒) เปนภารกิจหรือโครงการที่เกินกวาศักยภาพหรือไมคุมคาที่องคกรปกครอง
    สวนทองถ่ินจะดําเนินการเอง หรือเปนภารกิจหรือโครงการที่องคกรปกครอง
    สวนทองถ่ินรวมมือกันเพ่ือเกิดประโยชนแกประชาชนในทองถ่ิน 
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    ในการจัดทําบันทึกขอตกลงตามวรรคหนึ่ง ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น
    ประชุมปรึกษาหารือรวมกันโดยจัดทําบันทึกขอตกลงเปนหนังสือ และนําเสนอ
    สภาทองถิ่นของแตละแหงพิจารณาใหความเห็นชอบโดยปฏิบัติตามกฎหมาย
    จัดตั้งองคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้น ทั้งน้ี ใหรายงานและจัดสงสําเนาบันทึก
    ขอตกลงใหผูกํากับดูแลองคกรปกครองสวนทองถิ่นทราบดวย ซึ่งการยื่นญัตติ
    ในครั้งนี้เพ่ือใหเปนไปตามประกาศคณะกรรมการกระจายอำนาจใหแกองคกร 
    ปกครองสวนทองถิ่น เรื่อง การทำความตกลงรวมมือกันจัดทำบริการ 
    สาธารณะขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ลงวันที่ 22 พฤษภาคม  2558 
    ขอ 2  องคการบริหารสวนตำบลเขาตอกจึงขอความเห็นชอบบันทึกความ
    เขาใจ (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการ
    ขยะมูลฝอยในลักษณะกลุมพื้นที่ (Clusters)ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น
    ในพ้ืนท่ีจังหวัดสุราษฎรธานี ครับ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยที่จะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม 
ประธานสภา อบต.  

ที่ประชุม   ไมมี 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปผมขอมติที่ ป ระชุมครับ  สมาชิก ท าน ใดเห็ นชอบอนุมัติ                 
ประธาน สภา อบต.  บันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่อง
    การบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะกลุมพ้ืนที่ (Clusters)ขององคกร
    ปกครองสวนทองถิ่นในพ้ืนทีจ่ังหวัดสุราษฎรธาน ีโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  จำนวน    10    เสียง 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิก ทานใดไม เห็นชอบอนุ มัติ                
ประธาน สภา อบต.  บันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่อง
     การบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะกลุมพ้ืนที่ (Clusters)ขององคกร
     ปกครองสวนทองถิ่นในพ้ืนที่จังหวัดสุราษฎรธาน ีโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม   ไมมีสมาชิกทานใดยกมือ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติบันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือใน
การจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะ 
กลุมพื้นที่  (Clusters)ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นในพื้นที่จังหวัด                  
สุราษฎรธานีดวยมติเอกฉันท 

 
5.2 เรื่องกำหนดประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก สมัยสามัญ 

ประจำป 2563 และสมัยแรก ประจำป 2564 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537
ประธานสภา  อบต.   แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่7) พ.ศ.2562 ไดกำหนดไวในมาตรา 53 วรรคแรก
    ในปหนึ่ง ใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแลวแตสภาองคการ
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    บริหารสวนตําบลจะกําหนด แตตองไมเกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
    ประจําปใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด 
     สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกําหนดไมเกินสิบหาวัน แตถาจะ
    ขยายเวลาออกไปอีกจะตองไดรบัอนุญาตจากนายอําเภอ 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน          

พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ขอ 21 ขอ ๒๑ การ
กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุม
สมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปของปถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรก
ของปถัดไปใหประธานสภาทองถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปสมัย
แรกของแตละปโดยใหนำความในขอ ๑๑ มาใชบังคับโดยอนุโลม 

  เมื่อสภาทองถิ่นมีมติแลวใหประธานสภาทองถิ่นทำเปนประกาศของ
สภาทองถิ่นพรอมทั้งปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ สำนักงานองคกรปกครอง
สวนทองถิ่น 

 ดังนั้นผมจึงขอใหสมาชิกสภาฯทุกทาน ไดมีการปรึกษาและนำคำปรึกษามา
และนำเสนอที่ประชุมครบั 

นายสากล  ชูแกว เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเสนอ 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2  ขอใหกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ  ประจำป 2563  4  สมัย สมัยละ 15 

วันโดยมีการประชุม ดังตอไปนี้ 
 สมัยที่  1    ระหวางวันที่ 1-15    กุมภาพันธ    2563  
 สมัยที่  2    ระหวางวันที่ 4-18    พฤษภาคม    2563  
 สมัยที่  3    ระหวางวันที่ 10-24  สิงหาคม       2563  
 สมัยที่  4    ระหวางวันที่ 10-24  ธันวาคม       2563  
 และสมัยสามัญ สมัยแรกของป 2564 ระหวางวันท่ี 1-15 กุมภาพันธ 

2564 ครับ 

ผูรับรอง นางนิภา  เดชสงค   สมาชิกสภาฯ หมูที่ 6 
 นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ  สมาชิกสภาฯ หมูที่ 4 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  มีสมาชิกทานอื่นจะเสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญหรือไมครับ
ประธานสภา  อบต.    

ที่ประชุม   ไมมสีมาชิกสภาฯ เสนอเพิ่มเติม 

มติที่ประชุม สมาชิกในที่ประชุมไดมีการปรึกษาแลว  เห็นควรกำหนดใหสมัยประชุม
สมัยสามัญ ประจำป 2563 มีท้ังหมด 4 สมัย สมัยละ 15 วัน โดยมีการ
ประชุม ดังตอไปนี้ 

 สมัยที่  1    ระหวางวันท่ี 1-15    กุมภาพันธ  2563  
 สมัยที่  2    ระหวางวันท่ี 4-18    พฤษภาคม  2563  
 สมัยที่  3    ระหวางวันท่ี 10-24  สิงหาคม     2563  
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 สมัยที่  4    ระหวางวันท่ี 10-24  ธันวาคม     2563  
 และสมัยสามัญ สมัยแรกของป 2564 ระหวางวันท่ี 1-15 กุมภาพันธ 

2564 

ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอื่นๆ (ถามี) 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ในวันนี้ ผมขอใหเปดโอกาสใหสมาชิกพูดคุยปญหาในหมูบาน เริ่มจากหมูที่6
ประธานสภา  อบต.   ครับ 

นางนิภา   เดชสงค  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6  หมูที่ 6 คาน้ำ คาขยะ ไมมีปญหาคะ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  อยาฝากเรื่องงานเลี้ยงน้ำชาโรงเรียนบานสี่แยกสามัคคี  วันที่ 20 กุมภาพันธ
ประธานสภา  อบต.   2563 ตอไปหมูท่ี 5 ครับ 

นายทร  สระทองเทียน  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5  หมูที่ 5 ไมมีปญหาอะไรครับ 

นางชุติมา  หวานนุน  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5  หมูที่ 5 มีงานสมโภชกองทุนแมของแผนดินคอยแจงอีกครั้งนะคะในที่ประชุม
    ผูนำทองที่ทองถิ่น 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปเชิญหมูที่ 4 ครับ 
ประธานสภา  อบต. 

นายทวีศักดิ์  พลายเมือง  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผู เขารวมประชุมทุกทานวันที่               
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4  11  มีนาคม  2563 ขอความรวมมือจัดเวทีทางการเกษตร และมีเรื่องระบบ
    ประปาหมูบาน หมูท่ี 4 ซอยเขาดิน ที่ขอขยายเขตซอยหวยจันทองซึ่งตอนนี้
    ดำเนินการเรียบรอยแลวครบั 

นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผู เขารวมประชุมทุกทานสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4  ของกระผมคอืเรื่องไฟฟาสาธารณะ กับบานสวนชวงหนาบานนายก ชวงลงหัว
    ควรก็ดับบางจุด สวนหลุมบอก็เริ่มมีในถนนสายหลัก สวนอีกเรื่องคือเรื่อง               
    ภัยแลง  ผมขอสอบถามวาเราจะมีวิธีหรือเตรียมรบัมือภัยแลงอยางไรบางหรือ
    มีองคกรไหนเขามาชวยเหลืออยางไรบาง 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปเชิญหมูที่ 3 ครับ 
ประธานสภา  อบต. 

นายชนะ  ไชยยศ   เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผู เขารวมประชุมทุกทานทาง            
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3  ทานกำนันและชาวบานแจงวาชวงกอนเขตปอมน้ำประปาไมไหล ขอใหชวย
    แกไขดวยครับ 
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นายสาธิต  คงมาก  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานเรื่อง            
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3  น้ำประปาผมคิดวาตองทำการสำรวจครับเพ่ือใหแกไขไดตรงจุด 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ผมคดิวาตองซอมแซมระบบประปาแบบบูรณาการครั้งใหญ ขอเปนหนาที่ของ 
ประธานสภา  อบต.  ผูที่เก่ียวของ ตอไปขอเชิญหมูที่ 2 ครับ 

นายสากล  ชูแกว   เรียนท านประธานสภา สมาชิกสภา และผู เข ารวมประชุ มทุ กท าน          
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2  หมูที่ 2 ประสบปญหาเรื่องน้ำครับ ประมาณ 6 หลังคาเรือนตอนน้ีตองซื้อน้ำ
    ใช ขอใหทานนายกแกไขปญหาใหดวยครับ โซนบานนายสุเทพ ถึงบานนางมณี 

นายสากล   ชูแกว  เรียนท านประธานสภา สมาชิกสภา และผู เข ารวมประชุ ม ทุกท าน           
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2  ผมมีเรื่องจำนำเรียน  จำนวน  4  เรื่อง 
    1. ขอขอบคุณทานนายกที่ดำเนินการซอมแซมระบบประปาในสวนหมูที่ 2 
    เพื่อบรรเทาความเดือดรอนใหชาวบาน 
    2. โครงการกอสรางบานหมูบานไมทราบวา ทานผูบริหารมีอำนาจในการ
    กอสรางหรือไม ทานผูใหญฝากมา 
    3. เรื่องโครงการขุดลอกคลองบางตอกจากการพูดคุยกับคุณพิศาล ซึ่งทาน
    เปนหัวหนากรมทรัพยากรน้ำ ซึ่งทานบอกวากรมทรัพยากรน้ำมีงบประมาณ
    อยู 2,000,000บาท ที่สามารถดำเนินการได แตตองใหทาง อบต.ทำ 
    โครงการขุดลอกและเสนอไปยังกรมทรัพยากรน้ำ และใหนายกอบต. กำนัน 
    หัวหนาเขตหามลาสัตวปาหนองทุงทอง ลงนามเปนผูเสนอ และสงโครงการให
    นายอำเภอลงนามดวย 
    4. ผมจะพูดเรื่องความรับผิดชอบ พวกผมเปนสมาชิกสภาฯ ทำหนาที่ 3-4 
    ขอที่กำหนดไว และดูแลความเดือนรอนของชาวบานและเสนอใหผูบริหาร
    รับทราบ ผูบริหารจะทำหรือไมนั้น อยูที่คณะุบริหารเอง ไมใชโยนความผิดให
    สมาชิกครับ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปหมูท่ี 1 ก็มีผาปากองทุนแมของแผนดินที่จะมีการแจงใหที่ประชุม 
ประธานสภา  อบต.  ทราบอีกครั้งครับ และบทบาทหนาที่ของสมาชิกสภาฯ ผมขอใหทานทำตาม
    หนาที่ ผมไมมีอำนาจในการสั่งการครับ ทุกทานก็รูดีในหนาที่ของทาน ลำดับ
    ตอไปขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก ชี้แจงครบั  

นายสัญญา   ไชยยศ  เรียนทานประธานสภา สมาชิกทุกทาน เรื่องประปาก็ดำเนินการทดสอบการ
นายก อบต.   เปดปดแตละโซนแลวดูวาผลเปนอยางไร และการผลิตน้ำท่ัวถึงหรือไมแตถามี
    วิธีการอ่ืนก็ตองดูวาแกแลวจะไดเกิดผลอยางไร  ตอนนี้ตองแกเปนที่ละขั้นไป
    ครับ ซึ่งแกไขกันตอไป สำหรบัเรื่องประปาหมูบาน หมูท่ี 2บานขอใหทานปลัด
    เปนคนชี้แจงครับ 

นายโอภาส  อนุชาญ  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมขอ                                
ปลัด อบต.   ชี้แจงเรื่องปายหมูบานทำได เชนปายประชาสัมพันธเพ่ือบอกแนวเขตหมูบาน
    ตองดูความเหมาะสม สถานที่ติดตั้ง เพื่อความปลอดภัยเพราะถนนสองเลนส
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    มันแคบจะจะตองนำเสนอเปนโครงการเขาแผนและตองอยูในมาตรฐานของ
    อบต. ครับ 
 
    เรื่องตอไปผมขอแจงเร่ืองงานจันทรกระพอบานที่สุราษฎรธานีปนี้จากขอมูลที่
    ไดรับการประชุมมาสรุปจัดงาน 5 วันตั้งแตวันที่  28 มีนาคมถึงวันที่  2 
    เมษายนในงานจะมีการเดินขบวนพาเหรดแยกเปนแตละตำบลมีการแสดง               
    อัตลักษณของแตละพื้นที่งานทั้ง 5 แตละคืนจะตองมีการแสดงของแตละ
    ตำบลคืนละ 1 ชุดมีการจัดบูธนำของดีของแตละตำบลมานำเสนอขายมีการ
    ประกวดธิดาจำปาทองอายุและสาวประเภทสองประกวดแมหมายกลางวันมี
    การแขงขันเรือพายและตองมีทีมของตำบลเขารวมการแขงขันมีการแขงขัน
    กีฬาชายหาดเราจะสงหรือไมก็ไดไมไดบังคับแตการจะตองสงท่ีสำคัญคาใชจาย
    อบตมีเพียงสวนหนึ่งที่เบิกไดเชนชุดนักกีฬา คาใชจายในการเดินทางอุปกรณ
    เราจะคยุกันอีกครั้งในการประชุมสัญจรผูนำทองที่ผูนำทองถิ่นครับ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด บัดนี้ไดผานเวลามาพอสมควรแลว ผมขอขอบคุณทุกทานท่ีเขารวมประชุม 
ประธานสภา อบต. ผมขอปดการประชุม   

ปดการประชุม     เวลา 15.30 น. 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 
 

       (ลงชื่อ)       นางชุติมา  หวานนุน   ผูบันทึกรายงานการประชุม 
        (นางชุติมา  หวานนุน) 

                                     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดรวมกันตรวจรายงานการประชุมในวันที่  3  มีนาคม  2563  
 
 
  
 
  (ลงชื่อ)          นายรสสุคนธ  อินทกรูด       ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นายรสสุคนธ  อินทกรูด) 
                               ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล 
 
 
 
 (ลงชื่อ)       นายทวีศักดิ์   พลายเมือง         ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                     (นายทวีศักดิ์   พลายเมือง) 
                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 

  
  
  

      (ลงชื่อ)         นายมนธน  สุขออน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                      (นายมนธน  สุขออน) 
                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
 
 
  
   (ลงชื่อ)      นายโอภาส  อนุชาญ    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม/เลขานุการ 
                                     (นายโอภาส  อนุชาญ) 
                            ปลัดองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 

 
 


